PRIPREMA ZA ISPIT ZNANJA – TRIGONOMETRIJA PRAVOKUTNOG TROKUTA
1. Duljina jedne katete je 4 cm, a duljina hipotenuze 5 cm. Odredi vrijednost trigonometrijskih omjera za kut
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 te duljinu nepoznate katete.
2. Izračunaj nepoznatu katetu u pravokutnom trokutu ako je 
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3. Izračunaj vrijednost ostalih trigonometrijskih omjera, ne računajući kut, ako je 
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4. Izračunaj: 
a. 
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c. Odredi kut ako je:
d. 
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5. Riješi pravokutni trokut ako je:
a. 
[image: image9.wmf]2.45,5.56

?,??,?,?

acmccm

bOP

ab

==

=====


b. 
[image: image10.wmf]51,2256'21''

?,?,?,?,?

bcm

acOP

a

b

==°

=====



Rješenja: 

1. 
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2. 
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4.  a) 
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b) 
[image: image15.wmf]-

33

24



5.  a) 
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c) 
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6. a) 
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b) 
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